

构建公正世界和可持续星球的中国担当

新华社记者 谢彬彬

今日评

二十国集团领导人第十九次峰会18日至19日在巴西里约热内卢举行。与会领导人围绕“构建公正的世界和可持续的星球”主题,共商发展合作大计,共绘全球治理蓝图。面对当今世界经济增长乏力、粮食能源等多重危机叠加、地缘冲突频发、治理赤字有增无减等挑战,中国作为负责任大国,始终胸怀天下、笃行担当,推动各国团结合作、同舟共济,为应对全球性挑战、实现全球可持续发展贡献中国方案与中国力量。

中国是包容和联动式发展的倡导者,推动二十国集团合作成果惠及全球,为全人类共同发展贡献力量。习近平主席2016年在二十国集团工商峰会开幕式上指出:“我们的目标是让增长和发展惠及所有国家和人民,让各国人民特别是发展中国家人民的日子都一天天好起来!”在中国推动下,二十国集团杭州峰会首次把发展问题置于全球宏观政策框架核心位置,首次就落实2030年可持续发展议程制定行动计划,首次就支持非洲国家和最不发达国家工业化开展合作。这三个“首次”,契合了广大发展中国家的共同诉求,也切中了全

球亟待解决的关键问题。菲律宾“亚洲世纪”战略研究所副所长安娜·马林多格-乌伊说,通过在二十国集团框架内支持全球南方国家,中国正在促进资源和机会的均衡分配,推动构建更加公正合理的国际秩序,推动世界包容性进步与可持续发展。

中国是全球可持续发展的贡献者,推动全球南方发展振兴和全球绿色转型。当前,联合国2030年可持续发展议程的落实进展远低于预期,构建公正世界和可持续星球的目标需要各国齐心协力。中国秉持发展优先理念,加强发展合作,缩小南北发展差距,致力于实现更加强劲、绿色、健康的全球发展。全球发展倡议提出三年多来,已经动员近200亿美元发展资金,开展了1100多个项目。中国向160多个国家提供发展援助,同150多个国家携手共建“一带一路”,创设全球发展和南南合作基金,全球发展促进中心网络建设全面铺开。中国坚定推动绿色低碳发展,大力开展应对气候变化南南合作。截至目前,中国已与42个发展中国家签署了53份气候变化南南合作谅解备忘录,帮助提升发展中国家应对气候变化能力。联合国工业发展组织总干事穆勒说,在消除贫困、实现零饥饿、推动气候行动方面,“中国是我们最有力的合作伙伴”。

中国是经济全球化的支持者,推动构建开放型世界经济。作为世

界第二大经济体,中国在深入参与经济全球化的进程中发展自己,又以自身发展推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。“我们要坚持建设开放型世界经济大方向。这是二十国集团应对国际金融危机的重要经验,也是推动世界经济增长的重要路径。”2017年二十国集团领导人汉堡峰会上,习近平主席总结历史经验,把握时代潮流,为世界经济发展指明正确方向。为重振贸易和投资两大世界经济引擎,中国推动二十国集团加强贸易和投资机制建设,制定全球贸易增长战略和全球投资指导原则,给各国发展营造更大市场和空间。为缩小南北国家间数字鸿沟,中国提出《二十国集团数字创新合作行动计划》,推动创新成果普惠共享。中国坚定不移扩大对外开放,与世界在双向奔赴中共谋机遇、共寻动能、共享成果,书写越来越多合作共赢的故事。

中国是多边主义的践行者,推动完善全球治理。中国坚持共商共建共享的全球治理观,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,在推动改革完善全球治理体系方面发挥越来越重要的作用。当前,全球南方声势卓然壮大,但全球治理体系改革长期滞后。完善全球治理,践行真正的多边主义,已成为时代命题。“坚持联合国宪章宗旨和原则”“坚持协商一致原则”“保障发展中国家发展权益和空间”“确保

各国在国际经济合作中权利平等、机会平等、规则平等”……在二十国集团的多次会议中,习近平主席旗帜鲜明地提出中国对全球治理体系改革的立场主张。从呼吁在世界贸易组织、国际货币基金组织等多边机构的改革中更多照顾发展中国家关切,到第一个明确表态支持非洲联盟加入二十国集团,从积极推动并全面落实二十国集团缓债倡议,到提出国际粮食安全合作倡议……在二十国集团框架内,中国以实际行动提升发展中国家的话语权和代表性,维护发展中国家共同利益,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。

“天下之势不盛则衰,天下之治不进则退。”在诸多全球性挑战面前,没有一个国家能单枪匹马解决问题,也没有任何一个个体可以独善其身。唯有“同舟共济”,才能合力应对。在2022年二十国集团领导人巴厘岛峰会上,习近平主席指出:“二十国集团成员都是世界和地区大国,应该体现大国担当,发挥表率作用,为各国谋发展,为人类谋福祉,为世界谋进步。”二十国集团应坚持伙伴关系,担起时代责任,倡导和平、发展、合作、共赢,让团结代替分裂、合作代替对抗、包容代替排他,凝聚起战胜困难和挑战的强大力量。中国愿同各方一道,为实现公正世界和可持续星球的目标奋楫扬帆,推动构建人类命运共同体,携手共创更加美好的未来。(新华社北京11月18日电)

抓住农田水利建设黄金期

新华社记者

岁月已晚,万物萧寒。当前全国大部分地区进入冬春农田建设关键时期,全国冬春农田水利暨高标准农田建设视频会议对有关工作作出全面部署。抓住农田水利建设黄金期,加大投资投劳力度,将会为来年江河安澜、农业丰收打一个好基础。

蓄水如蓄粮、修堰如修仓。今年以来的情况表明,凡是农田水利建设任务重的地方,抗灾排涝能力就比较强,农业收成就比较好。目前,从北往南,江河湖库陆续进入枯水期,农闲时期水利工程灌溉防洪任务减少,为农田水利建设施工提供了难得条件。要抓紧修复今夏以来水毁农田设施,进行沟渠清理、修整,在明年汛前打通易涝地区农田“毛细血管网”。要统筹修复水毁水利设施、农村供水设施、农田灌排设施,优先安排资金,尽快恢复

农业生产能力,保障农村人畜饮水和农作物时令灌溉需求,确保明年开春农业生产顺利进行。

施工黄金期,要用好真金白银。目前,围绕改善农业生产条件,中央财政耕地建设与利用资金、增发国债、超长期特别国债等资金供应充足。加大高标准农田建设投入力度,可以提高农业生产抵御自然灾害能力、夯实国家粮食安全基础,增强农业生产韧性,更好稳定农业生产的“压舱石”作用,稳预期、稳经济。

冬春农闲,田闲人不闲。农民是农田的使用者,对农田的好坏、工程的优劣,有最直接的发言权。农田水利建设,重在建设、重在管护,要让农民群众积极参与建、管、护、用,让农田水利建设成为提高农业产能、增加农民收入、改善农村生产生活条件的一大抓手。(据新华社北京11月18日电)

(上接第二版)巴西弗卢米嫩塞联邦大学研究员马娅拉·阿劳若说,习近平主席在署名文章中提出“持续推进共建‘一带一路’倡议同巴西发展战略对接”,这一提议正当其时。“近年来,巴西政府出台‘加速增长计划’‘新工业计划’等一系列国家发展战略规划,中国正在全面贯彻新发展理念,以新质生产力推动高质量发展。巴西发展战略与共建‘一带一路’倡议对接,无疑将促进两国合作提质升级,带来更多发展机遇。”

中国国家电网巴西控股公司健康安全环保部主任里卡多·费利克斯曾在2014年习近平主席访问巴西时,见证两国元首共同签署《巴西美丽山特高压输电项目合作协议》。他对习近平主席在署名文章中提议两国打造更多互利合作示范性项目深有感触:“美丽山项目利用了巴西丰富的水力资源,东北部特高压项目则利用当地丰富的太阳能和风能,为巴西东南部用电多的经济发达地区供电,增强了巴西电网稳定性,极大地推动巴西低碳转型进程。”

巴西《商业观察报》设有共建“一带一路”合作专栏,发表了大量中国与广大“全球南方”国家共谋发展的新闻故事。习近平主席在署名文章中呼吁“彰显中巴团结互助大国担当”,引发该报总编辑马科斯·奥利维拉强烈共鸣。“作为西半球和东半球最大的发展中国家,且同为金砖国家,中巴两国是推动世界多极化进程的重要力量,有条件也有意愿与广大‘全球南方’国家一道推动建设一个人人享有机会的平等世界。”

推动世界共同发展

习近平主席在署名文章中强调,巴西总统卢拉将“抗击饥饿与贫困”作为二十国集团里约热内卢峰会的主要议题,倡议成立“抗击饥饿与贫困全球联盟”,中方高度评价并

将积极支持,期待在二十国集团历史进程中留下鲜明的“巴西印记”。

“我认为这体现了两国在抗击饥饿和贫困领域的理念高度契合。”巴西圣保罗州立大学政治经济学教授马科斯·皮雷斯说,“中国在发展经济、消除贫困等方面取得巨大成就,为其他发展中国家树立典范。期待在峰会上听到习近平主席阐述更多中国减贫经验和主张,这对全球减贫事业发展至关重要。”

巴西金砖国家政策研究中心主任安娜·加西亚说,在当前全球地缘政治局势趋紧、地区冲突频仍的背景下,习近平主席出席二十国集团峰会并支持峰会取得成功尤为重要。这表明中方愿与巴西一道努力寻求多边合作,就携手应对全球重大挑战达成共识。

多国专家指出,习近平主席在署名文章中多次提到“全球南方”,支持“全球南方”国家实现更大发展,呼吁提升“全球南方”代表性和话语权。相信中巴两国作为主要发展中大国,在国际舞台上携手合作、共同发声,必将进一步壮大“全球南方”力量。

“我相信,本次峰会将听到更多‘全球南方’的声音,各方将围绕贫困、饥饿、环境和不平等紧迫议题进行讨论,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。”墨西哥国立自治大学政治与社会科学院研究员玛丽安娜·埃斯科兰特说。

对于习近平主席在署名文章中呼吁峰会为全球可持续发展注入更大动力和更强信心,印尼-中国伙伴关系研究中心主任韦罗妮卡·萨拉斯拉蒂表示高度认同:“希望本次峰会能在绿色经济、粮食安全和经济包容性等方面达成共识,以应对气候变化、卫生和能源危机等全球性挑战。相信中巴作为世界主要发展中大国,将积极促进对话和多边协作,推动实现更加公正、包容和可持续的全球发展。”(新华社里约热内卢11月18日电)

深入实施“四大战略” 不断推动全市安全生产形势稳定向好

(上接第一版)“拉萨市暖心公司在我们小区门口张贴了燃气网格员联络卡,建立了畅通信息渠道。这一渠道解决了居民很多燃气诉求问题,不仅照顾了小区老弱病残群体,还保证了小区居民的燃气安全,我们很满意。”翡翠湾小区住户胡晓燕说。

拉萨市暖心燃气热力有限责任公司作为拉萨市城乡环境安全生产整治行动专班的成员单位,公司牢固树立以人民为中心的发展理念,紧盯主责主业目标,围绕党建品牌推广、强党建促生产、融业务提效能,强化责任担当,持续创新服务模式,拓宽服务渠道,不断完善网格化管理机制,实施党建引领“小网格”,赋能治理“大效能”举措,城市区域以小区或工商业用户为单位划分网格,配备2名专职网格员,并制作联系卡,将网格工作人员信息张贴在显眼位置,以提供便利的服务。目前,已对全市1189个天然气小区张贴了网格员联络卡。不仅抓实抓细

了民生领域的“关键小事”,人民群众殷切期盼的“心上事”,还提高了用户居民的安全感和满意度,筑牢了坚实的群众基础。”拉萨市暖心燃气热力有限责任公司党委办公室主任黄百瑞说。

公司还按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的原则,从细节入手,向实处发力,全面落实企业主体责任。实施燃气设备阴极保护桩改造升级工作,将矗立式阴极保护桩拆除,改为管井地埋式安装。

拉萨市暖心燃气热力有限责任公司工程建设部付宇说:“此次升级改造项目不仅有效地节约了地上空间,还合理地运用了地下空间。现在阴极保护桩共设计为2500处,目前已经整改1630处,其余的正在整改中,计划在今年12月底整改完成。”

从市区出发,在柳梧海棠天城小区记者看到,小区的充电车棚内,每辆电动车停放整齐,车棚里张贴着电动车充电管理制度和防止电动

车发生火灾宣传手册。为坚决遏制电动车非法充电现象,小区物业在离楼栋较远且开阔区域搭建了集中充电、停放车棚,并在柳梧消防救援大队的指导下逐步完善升级电动车车棚,将2G充电桩升级至智能4G物联网充电系统、安装智慧充电桩,同时增加自动喷水装置、AI识别装置、火焰烟雾监测装置、配备应急蓄水池,大大提升了安全风险的把控。

“自城乡环境综合整治战略实施以来,大队通过‘日常监督检查+联合检查+宣传’的方式,深入辖区单位开展橱窗破网、电动自行车专项检查。督促搭建电动自行车集中充电停放区、电梯梯控阻拦装置等设施,提升群众相关规范意识。下一步,大队将持续落实消防监督职责,强化宣传,保障辖区消防安全形势稳定。”柳梧消防救援大队负责人江永多加说。

自2023年11月以来,安全生产整治行动专班以“从根本上消除事

故隐患、从根本上解决问题”为目标,以整治群众反映强烈的安全生产问题为突破口,按照各级部门安全生产工作职责及安全生产“三管三必须”原则,全面摸排和整治燃气安全、消防安全、建筑施工和非煤矿山等领域安全隐患,并对城镇燃气、电动自行车等百姓身边安全的生产隐患开展了专项、全链条治理工作,并集中整治和消除了一大批安全隐患和问题,坚决维护全市安全生产形势的稳定。扎实有序推动安全生产整治行动工作,强化措施落实,为助力全市城乡环境大整治工作取得实效营造了安全稳定的环境。

“截至目前,已累计摸排企业单位3万余处,发现安全隐患问题5.43万余处,其中已整改5.35万余处,整改率达98.6%。”拉萨市应急管理局副局长次仁尼玛说,“下一步,为常态长效开展好安全生产整治工作、本着巩固前期工作成效和补短板强弱项需要,持续压紧压实各级各部门安全生产责任,从常态长效入手形成安全生产整治工作机制、坚持问题导向加强跟踪问效等形式,不断推动全市安全生产形势稳定向好。”

公益福彩 情暖高原

中国福利彩票3D游戏 开奖公告

第 2024309 期 开奖日期: 2024年11月18日

本期销售总额: 1,037,046元

中奖号码: 5 3 9

奖等	中奖注数	单注金额(元)	中奖金额(元)
单选	359	1,040	--
组选3	0	346	--
组选6	378	173	--

西藏自治区福利彩票发行中心
2024年11月18日

中国福利彩票“七乐彩”开奖公告

第 2024133 期

一、本期投注总额为: 3,104,726元

二、中奖号码:

基本号码						特别号码	
01	05	11	23	27	28	30	20

三、中奖结果:

奖等	全国中奖注数	西藏中奖注数	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	1	0	104,157
三等奖	85	0	2,450
四等奖	296	0	200
五等奖	3,280	8	50
六等奖	5,538	12	10
七等奖	40,233	85	5

四、奖池资金累计金额: 729,099.00元

西藏自治区福利彩票发行中心
2024年11月18日

中国福利彩票

西藏福彩中心在此提醒广大彩民朋友:量力而行,理智投注,未成年人,不得购彩!

如果以上开奖数字有误请以福彩中心的原始开奖数据为准,本数据仅供参考,其中中奖号码以中国福利彩票发行管理中心正式公告为准